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ДОСТЪПЕН И ПРЕЗ ВАШИЯ СМАРТФОН ИЛИ ТАБЛЕТ



СЪДЪРЖАНИЕ
Zugspitze Mountain

Station

GERMANY

Предупреждение за граждани на САЩ:
Този документ не е валиден за жители или граждани на 
Съединените американски щати и лица от САЩ, както са 
определени в Regulation S на Комисията по ценните книжа и 
борсите съгласно Закона за ценните книжа на САЩ от 1933 г и 
включени в уебсайта www amundi com (“Terms of Use” section) 

на Компанията, управляваща описаните финансови продукти в 
този документ

Санкции на ЕС срещу Русия 
след нахлуването в Украйна: 

Съгласно разпоредбите на Регламент ( № 833

2014 и Регламент ( № 765 2006 както е
изменения, групов спестовен план на Saint

Gobain Group 2023 това предложение не е
валидно за руски граждани и лица,
пребиваващи в Русия, нито на беларуски
граждани или лица, пребиваващи в Беларус,
освен ако тези лица са граждани на държава
членка на ЕС или имат разрешение за
временно или постоянно пребиваване в
държава членка на ЕС
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ОФЕРТА 2026

ПРОЦЕДУРА ЗА 
ЗАПИСВАНЕ

ПОЛЕЗНА 
ИНФОРМАЦИЯ 

РЕЧНИК НА 
ТЕРМИНИТЕ 



ОФЕРТА
2026
ГСП 2026 Ви дава възможност да инвестирате в „Класическата
оферта“ и да се възползвате от редица предимства.

КАКВИ СА ПРЕДИМСТВАТА НА ОФЕРТА 2026 ?

Офертата 2026 позволява да станете акционер в Saint Gobain, чрез Взаимния
фонд на компанията¹, като се възползвате от преференциалните условия, а
именно 20 % отстъпка и участие от страна на работодателя.

В замяна на ползите, предоставени в тази оферта, Вашата инвестиция ще има
период на ограничение от пет години и ще следва движението на цената на
фондовата борса, т.е. нагоре или надолу

ЗАПИСВАНЕ НА ПРЕФЕРЕНЦИАЛНИ ЦЕНИ
Цената на записване за акция е определената референтна цена2, към която се 
прилага 20 % отстъпка.
Вие ще бъдете информирани за цената на записване на 16 Март, 2026 чрез
съобщения на работното Ви място, както и на интернет страницата на ГСП:

https://peg.saint-gobain.com/.

УЧАСТИЕ НА РАБОТОДАТЕЛЯ ЗА СМЕТКА НА КОМПАНИЯТА:
Вашият работодател ще подпомогне допълнително Вашата инвестиция
пропорционално, както следва:

За инвестиция до 1000 евро, допълнителната вноска от работодателя ще бъде в
размер на 50 %

За инвестиция между 1000 и 2000 евро, допълнителната вноска от работодателя
ще бъде 50% за сумата до 1000 евро и 25% за сумата над 1000 евро.

За инвестиция над 2000 евро, максималната вноска от работодателя е ограничена
до 750 евро на служител.

Вашата инвестиция в Оферта 2026 крие риск от загуба на капитала, тъй като Вие
инвестирате в акции, търгувани на борсата, а тяхната стойност може да се движи
както нагоре, така и надолу.

Вашият капитал не е гарантиран.

1 * Този взаимен фонд на дружеството (на френски Fonds Commun de Placement d’Entreprise или FCPE“) се нарича Saint 

Gobain Relais 2023 Monde“ FCPE, който е специално създаден, за да получи вашите инвестиции по Офертата за 2024 г 
След увеличението на капитала този временен фонд ще бъде обединен в отделението Saint Gobain Avenir Monde“ на 
FCPE „Saint Gobain PEG Monde“ след решение на Надзорния съвет и одобрение от AMF, Френския регулатор на 
финансовите пазари
2 Виж речника.
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Circular Quay Tower
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ПРИМЕРНИ СХЕМИ ЗА ИНВЕСТИРАНЕ 

Ако инвестирате сума до 1000 евро, Вашия
работодател ще добави към Вашата
инвестиция допълнителна сума, в размер на
50% от Вашата инвестиция.

Ако инвестирате сума между 1000 и 2000

евро, допълнителната вноска от Вашия
работодател ще бъде равна на 500 евро (50%

от първите 1000 евро на Вашата инвестиция),
плюс 25% за остатъка от сумата, надхвърлящ
1000 евро. Например, ако инвестирате 1600

евро, сумата на допълнителната вноска на
Вашия работодател ще бъде 650 евро.

Максималната сума на допълнителната
вноска от Вашия работодател е ограничена
до 750 евро на служител, т.е. ако инвестирате
2000 евро или повече, сумата на
допълнителната вноска ще остане 750 евро.

ПЛАЩАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНИ ТАКСИ И ТАКСИ ЗА ПОДДРЪЖКА 
НА СМЕТКАТА
Saint-Gobain плаща всички такси за управление (с изключение на таксата за
обратно изкупуване), заедно с всички стандартни такси за поддръжка на ГСП
сметката, без да вкл. други специфични операции по Ваша инициатива*.

*Условията и цените на акциите са налични при Вашия Account Holder.

Симулатор за изчисляване на
вноската от работодател е наличен на
на: https://peg.saint-gobain.com
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Инвестицията Ви е заключена за обратно изкупуване за
период от 5 години.

Въпреки това, има някои обстоятелства и събития от личния
или служебния Ви живот, които позволяват Вашите акции да
бъдат отключени преди края на 5 годишния период на
ограничение
За допълнителна информация, моля, свържете се с отдел
„Човешки ресурси”

Вашите спестявания ще следват цената на акциите на Saint-

Gobain на борсата, както при повишаване, така и при спад.

След изтичане на 5 годишния период, Вашите акции ще
бъдат достъпни и тяхната стойност ще отговаря на цената на
акция към съответната дата.

12 ОБСТОЯТЕЛСТВА ЗА
ПРЕДСРОЧНО ПРЕКРАТЯВАНЕ:
(според специфичните разпоредби на местното законодателство, ако 
има такива)

1/Сключване на граждански брак.
2/Раждане или осиновяване на трето, четвърто и т.н. дете.
3/Развод и присъдено попечителство върху поне едно дете.
4/Придобита инвалидност на служителя, на негови/ нейни деца, 
съпруг/а
5/Прекратяване на трудовия договор.
6/Стартиране на определени видове бизнес от служителя, децата 
или съпругът/ата на служителя.
7/Закупуване или разширяване на основно жилище за служителя, 
вкл реновиране в следствие на природно бедствие.
8/Ситуация на прекомерна задлъжнялост на служителя.
9/Смърт на служителя или на съпруга/ата му.
10/ Домашно насилие.
11/ Разходи, свързани с енергийно ефективни ремонтни дейности в 
основното жилище.
12/ Разходи, свързани със закупуване на превозно средство, 
използващо електричество и/или водород като единствен източник 
на енергия.

Горе упоменатите обстоятелства са описани според френското
законодателство и са описани в груповия спестовен план ( Във вашата
държава е възможно не всички обстоятелства да са валидни Моля,
обърнете се към отговорниците за вашата държава за случаите на
предсрочно прекратяване, специфични за вашата държава

ДОПЪЛНИТЕЛНА

ИНФОРМАЦИЯ
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Ще се възползвате от 100% от всички дивиденти,       

изплатени от 2027. 

Не се възползвате от дивиденти, изплатени през 2026 г 
за 2025 г. Те ще бъдат реинвестирани във фонда и 
конвертирани в акции на фонда, които ще бъде на 
разположение след изтичане на срока на заключване на 
инвестицията, към която са свързани.

Инвестицията Ви може да е рискова и да доведе до 
загуба на капитал.

Ако сте в страна извън еврозоната, стойността на 
Вашата инвестиция ще зависи и от промяната на 
курса на еврото спрямо местната валута.

Симулатор за изчисляване на
вноската от работодател, както и дължимите суми за данък и 
осигуровки е наличен на:

https://peg.saint-gobain.com

РИСК ОТ ЛИКВИДНОСТ

В определени случай, когато обменните обеми на 
финансовите пазарите са малки, всяка покупна или 
продажна транзакцията може да доведе до 
значителни пазарни колебания.
Моля, запознайте се с FCPE правилата за повече
информация относно тези рискове.

Предвид концентрацията на риск, свързан с този тип
FCPE инвестиране в акциите само на една компания,
Autorité des Marchés Financiers (препоръчват, абонатите
да оценяват необходимостта от диверсификация на
риска на всичките си финансови инвестиции Моля,
проверете правилата на FCPE за повече информация
относно рисковете, свързани с фонда.

Saint-Gobain Tower

FRANCE
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ПРОЦЕДУРА ПО

РЕГИСТРАЦИЯ
Служители на компании от групата Saint Gobain, които работят в Групата поне от 3 месеца
(измерено на непрекъсната или прекъсната база от 1 януари 2025 г) към края на 
абонаментния период (30 март 2026 г).

КОЙ МОЖЕ ДА СЕ ЗАПИШЕ ЗА ОФЕРТА 2026?

КАК ДА ЗАПЛАТЯ СВОЕТО ЗАПИСВАНЕ?

Начините на плащане се определят отделно за всяка
държава. За България, те са:

• авансово наведнъж по банков път
• чрез удръжки от трудовото възнаграждение (за 

повече информация, се обърнете към Вашия
представител на ГСП или към отдел ЧР)

КАК МОГА ДА СЕ ЗАПИША?
Може да се регистрирате онлайн или с писмено заявление на хартия между 
16 и 30, Март 2026.

For online subscriptions:

Обобщението на Вашата регистрация може да бъде изтеглено и от уебсайта за регистрации.
Можете да променяте инвестираните суми до последния ден от периода на абонамента..
За записвания на хартия: Моля свържете се с вашия ГСП кореспондент, който ще ви обясни процедурата, която 
трябва да следвате. 

1. Използвайте уебсайта : https://peg.saint-gobain.com/2026/ (достъпен и през
мобилни телефони и таблети) , Subscribe », бутон, и Вашите данни за влизане, които
ще получите по имейл.

2. „Въведете Вашето потребителско име и кликнете върху „Next“, след което изберете 
„First login / Forgotten password“. Ще получите имейл с линк, чрез който ще можете да 
персонализирате паролата си. Ако не сте получили потребителското си име по имейл, 
свържете се с Вашия HR координатор, който ще Ви предостави потребителско име и 
временна парола. След това посочвате сумите, които желаете да инвестирате.

3. След като Вашият абонамент е одобрен, ще получите имейл за потвърждение с 
обобщени данни от регистрацията. 

Симулатор за изчисляване на
вноската от работодател, както и 
дължимите суми за данък и осигуровки
е наличен на
https://peg.saint-gobain.com
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Правилата на ГСП са достъпни на https :://peg saint-gobain com/ Изберете Bulgaria Също така, може да поискате този документ от отдел „Човешки ресурси“

https://peg.saint-gobain.com/2026/
https://peg.saint-gobain.com/2026/
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ОБМИСЛИТЕ РЕИНВЕСТИРАНЕ НА ВАШИТЕ НАЛИЧНИ АКТИВИ
Винаги можете да използвате наличните си активи, за да инвестирате в PEG!

След като получите възстановяването си, можете да реинвестирате всички или част от
спестяванията си в PEG под формата на доброволно плащане. Не забравяйте, че ако решите да
реинвестирате спестяванията си в Офертата за 2026 г., ще се възползвате от приноса на
работодателя и намалената цена на абонамента.

Инвестираните суми ще бъдат отново заключени за период от 5 години.

КОЛКО БИ ТРЯБВАЛО ДА ИНВЕСТИРАМ?

Максималната инвестиция, която можете да направите е в размер до 25% от брутното Ви 
възнаграждение

КАК СЕ ПРОЦЕДИРА В СЛУЧАЙ НА ПРЕЗАПИСВАНЕ?
Таванът за увеличаване на капитала е 6.125 милиона акции, като той ще бъде намален, ако
търсенето надвиши предлагането.

За повече информация относно специфичните правила за намаляване броя на акциите, моля
консултирайте се с разпоредбите на ГСП, достъпни на https://peg.saint-gobain.com. В случай на
намаление, обръщаме внимание, че ще се дебитира само намалената сума на доброволното ви
плащане.

КАКВО СЕ СЛУЧВА СЪС 
СПЕСТЯВАНИЯТА МИ В 
КРАЯ НА ПЕРИОДА НА 
ОГРАНИЧЕНИЕ?

В края на периода на ограничение имате две 
опции:

ОПЦИЯ 1
Запазвате своите дялове: те остават свободно достъпни от 
Вас и следват цената на акция Saint-Gobain на фондовата
борса, които могат да се повишават или понижават.

.

ОПЦИЯ 2
Заявявате възстановяване/откупуване на всички или на част 
от Вашите акции
.
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ПОЛЕЗНА

ИНФОРМАЦИЯ
С КОГО МОГА ДА СЕ СВЪРЖА ЗА ОФЕРТА ?
Ако имате въпроси относно ГСП плана за 2026, може да се свържете с Вашия представител на
Raya.Uzunska@saint-gobain.com

КАК МОГА ДА ПРОСЛЕДЯ СПЕСТЯВАНИЯТА СИ СЛЕД
ОПЕРАЦИЯТА?
На www.amundi-ee.com/account

Тук имате постоянен, безплатен достъп до спестовните Ви сметки, както и изчерпателна
информация за случаите на предсрочно обратно изкупуване.

Повече информация
Документа с ключова информация за инвеститора („KIID“) и правилата на дружеството за взаимни
фондове. Препоръчваме ви да се консултирате с референтния документ на Compagnie de Saint-Gobain и
всички други периодично публикувани документи, особено финансовите отчети, достъпни на уебсайта на
компанията (www.saint-gobain.com). Тези документи съдържат важна информация за дейността на
компанията, нейната стратегия и цели, както и рисковете, свързани с компанията, нейните дейности и
финансови резултати. Съдържанието на тази брошура е само за информация и трябва да се чете заедно с
регулаторните и договорни документи, с които разполагате. В случай на несъответствия, водещи са
нормативните и договорните документи. Решението да се абонирате за офертата за 2026 г. зависи изцяло
от вас. Документите, с които разполагате в контекста на Оферта 2026 г., нямат отношение към условията на
вашата работа и не изменят, нито съставляват част от вашия трудов договор. Ползите, получени от тази
оферта, няма да се считат за част от вашето обезщетение за целите на изчисляване на бъдещите ви ползи
или права. Обезщетенията, получени в този план, няма да бъдат взети под внимание при изчисляването на
каквито и да е суми, дължими ви във връзка с вашата работа (като обезщетения при прекратяване).

Възможността за участие в Офертата за 2026 г. по никакъв начин не предполага съществуването на бъдещи
оферти или възможността за участие в такива оферти.

23/02/2026 to 20/03/2026 

Период на регистрация

23/03/2026

Дата за определяне на 
цената на регистрацията

from 23/03/2026 to 07/04/2026 

Период за определяне на референтната цена

Увеличение на капитала
19/05/2026
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Групата Saint-Gobain си запазва възможността да промени горепосочените
дати или да спре операцията до датата на определяне на абонаментната
цена, а именно 23 март, 2026.

PEG 2026 

ГРАФИК
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Housing Viviendas Illa del Mar
SPAIN

РЕЧНИК НА ТЕРМИНИТЕ
ОТСТЪПКА
Уговорено намаление върху референтната 
цена на акциите.

ДИВИДЕНТ
Част от нетната печалба на компания,
изплатена на акционерите и реинвестирана
във Фонда за акционерно участие на
служителите съгласно плана, което води до
увеличена стойност на дяла.

РЕФЕРЕНТНА ЦЕНА
Средната борсова цена на акциите на
Saint-Gobain за референтния период (който
съответства на средната стойност на цените
при откриване на акциите на Saint-Gobain за
20-те борсови дни, предхождащи датата на
решението за определяне на цената, а
именно от 16 февруари до 13 март 2026 г.

включително.

ЦЕНА НА ЗАПИСВАНЕ
Това е референтната цена, към която се
прилага 20% отстъпка. Председателят и
главният изпълнителен директор ще решат
цената на абонамента на 16 март 2026 г.

НАДЗОРЕН СЪВЕТ
Ролята на надзорните съвети е да
контролират финансовото управление и
операциите на Акционерния фонд на
служителите. Членове на Надзорния съвет са
назначени за 5-годишен срок.

ФОНД SAINT-GOBAIN AVENIR MONDE

Този фонд е класифициран в категорията
„Инвестирани в ценни книжа на дружества,
котирани на борсата“. То консолидира всички
активи на ГСП от всички участващи държави,

с изключение на Франция, година след
година. Управляващото дружество за този
фонд е Amundi Asset Management.

ФОНД SAINT-GOBAIN RELAIS 2025 MONDE 

Фондът, специално създаден за да събере
инвестициите на абонатите към
офертата за 2026 г.
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